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1. Перевести: 984 км  6 м  =   …м
2. Запишите число в котором 342 сотни.
3. Найдите 2/3 часа.
4. Перевести: 211 т 5 кг =  ...кг
5. Найти частное чисел: 960 и 12.
6. 510 уменьшить в 17 раз.
7. Найти произведение чисел: 160 и 4.
8. Напишите число, следующее за числом 34 789 при счёте.
9. Найти 3/7 от 2100.
10.Сумму 230 и 370 уменьшить  в 6 раз.
11. Чему равно делимое, если делитель 18, частное 30?
12. Из какого числа вычли 340 и получили 460?
13. Какое число умножили на 2 и получили 840?
14. Запишите число предшествующее 20 000.

Запишите ответы в тетрадь.



 Ответы:
984006,  34200,  40,

211005,  80,  30,  640,
34790,  900,  100, 540,

800, 420, 19999



Определите не вычисляя, сколько цифр будет в частном.

252 : 28 =
420 : 28 =
2856 : 28 =
10 332 : 28 =



На каждом квадратном метре клумбы 
было посажено 23 куста флоксов. 
Длина клумбы 5 м, ширина 2 м. 
Сколько кустов флоксов было 
посажено на всей клумбе?

 230 кустов   



Теплоход проплыл вниз по реке 120 км 
за 3 ч, а на обратный путь он затратил 4 
ч. На сколько меньше была его скорость 
на обратном пути?

  на 10 км/ч  



Длина прямоугольника  5 см. Чему 
равна его ширина, если периметр 
равен 26 см?

  8 см  
5 см

Р = 26 см 



Средняя продолжительность жизни 
человека 72 года. 1/4 часть своей жизни 
он растёт. До какого возраста растёт 
человек?

  18 лет  



 1. Найти первое неполное 
                                       делимое.
2. Определить число цифр в       
                                       частном.
3. Делим.
4. Умножаем.
5. Вычитаем.
6. Сравниваем остаток с 
                                       делителем.
7. Образуем второе делимое.

Алгоритм деления




